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Beszámoló 

A mögöttem lévő 4 év munkássága illetve az utóbbi egy év konkrétabb, 

irányítottabb  törekvése egy kiállítás megszervezését eredményezte.         

Eredetileg egy egyéni kiállítást terveztem, de figyelve a körülöttem lévő 

művészeket, rájöttem, hogy a Baby on board -Gyerek a fedélzeten többeknél aktuálissá 

vált. A gyerekkel, gyerekekkel való együttélés egy alkotó életművében előbb utóbb 

nyomokat hagy. Megjelenik a munkákban a gyerekek tárgyi világa, gondolkodásmódja 

viszonyulásmódja vagy maga a gyerek. 

Az időt is másképp kezdjük használni, érzékelni és átértékeljük az eddig 

elkövetett dolgokat az elkövetkezőkben mindent mérlegelünk a gyerek függvényében. 

Az utóbbi négy évben összegyűlt néhány munkám, amelyekből ki tudtam indulni. 

Javasoltam a sepsiszentgyörgyi Magma kortárs kiállítótér vezetőinek, hogy 

összeállíthatnánk egy anyagot ami Baby on board címmel működhetne. Megkeresésemre 

csatlakozott még hét képzőművész , szülővé válásuk sorrendjében felsorolva: Kiszely 

Krisztián, Kalló Angéla, Szabó Péter, Nita Mocanu, Csiki Csaba, Don Enrique de 

Rosario, Péter Alpár. Ezzel elindult egy fajta gyerekközpontú gondolkodás  is a 

kiállítótérben. Csatlakozott hozzánk a Whokiqui csapat,akik amúgy gyerekeknek tartanak 

foglalkozásokat, táborokat. A kiállítás megnyitó alatt és a kiállítás nyitva tartása alatt 

hetente egyszer tartottak játszóházat a Magma kiállítótérben. Természetesen a szülőket 

vonzotta ez a kiállítás, amíg a gyerekük hasznosan tölti az időt addig ők nyugodtan 

megnézhették a kiállítást. 

Az elmúlt év alatt  a meglévők mellé még két  munkám készült el, amik jelen 

voltak ezen a kiállításon: egy puzzle-sorozat és egy plüss medve installáció. 

A kiállításon főleg videó-munkák szerepeltek, de volt egy fényképsorozat, 

falfestmény, tárgyak, installációk is. 



A kiállítás megnyitó 2011. március 5.-én 17:00 órától volt a sepsiszentgyörgyi 

Magma Kortárs Kőzeg kiállítóterében. A Whokiqui foglalkozások minden szombaton ( 

 március 12., 19., 26.) 15:00- 17:00 óráig tartottak. A kiállítás március 5 – 30. között 

látogatható. 

Felmerült ennek a kiállításnak a folytatása is más helyszíneken, a kiállító 

művészek bővítésével, de ez még egyeztetés alatt. 

 



 

 



 

 



 

 



 

http://www.3szek.ro/load/cikk/37226/gyerekek_a_fedelzeten 

http://www.szekelyhon.ro/szekelyfold/haromszek/jatszohaz-a-kiallitoterben-baby-on-
boargyerek-a-fedelzeten 

http://www.magma.maybe.ro/ 

http://issuu.com/maybe/docs/bob 
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